
  

第１１回 学校運営協議会 

 

令和７年３月３日（月）に、令和６年度 第１１回学校運営協議会が開かれました。１６時３０分からは、周

年準備委員会が行われました。会議録につきましては、続けてご報告させていただきます。 

 

１ 須長会長 挨拶 

こんにちは。この１年も、今日が最後の学校運営協議会となりました。 

この前、漢字検定も終わりました。他の事業も予定通り終わっています。来年度もよろしくお願いしま

すとして、挨拶とさせていただきます。 

 

２ 学校より 

  〇学校行事について 

     ・今週から、各学年の保護者会が始まります。また、卒業式に向けての練習も始まります。 

     １８日（火） 合唱団による校内発表 

     ２４日（月） 卒業式 

     ２５日（火） 修了式 

 

  〇来年度の始まりについて 

     ４月７日（月） 始業式 

       ８日（火） 入学式 

 

３ 西村校長 挨拶 

食物アレルギーが数名いまして、今年１年の様子、来年度に向けての確認のための面談を行っていまし

た。 

いよいよ３月になりました。本日を終えると残り１４日となりました。ご協力いただき、この１年あり

がとうございました。４月初めに、学校経営計画をお伝えしましたが、ほとんど達成できたかなと思って

います。危機管理能力を高める面では、地域の方のご協力を全面に行っていただき、意識を高めることが

できました。４月に、歩行訓練を行っていただき、交通事故なく過ごせています。体力向上の面では、市

の事業にエントリーし、実施してきました。学力向上の項目では、達成率８０％、音楽会と作品展のサイ

クルで文化的行事を実施していくと保護者に説明していきます。学校、地域、家庭で、「共育」を進めて

いきたいです。１年間ありがとうございました。 

 

４ その他 

  〇スマイル教室（放課後補習教室）について 

    先日、市の学力調査が戻ってきた。Ｄ層が減っていた。特に、４、６年生。来年度６年生になる現５

年生をどう成長させるかが課題。放課後補習教室の成果として、Ｄ層が減ってきた。ありがとうござい

ました。令和７年度もよろしくお願いします。 

    

  〇朝の遊びの見守りについて 

    児童支援課とも確認して、他校での例も聞いた。３月については、計画を立てた。 

    朝 ３人  7:20～8:20 

        ・人数確認して報告とする。  ・門の開閉はしない。  ・雨の日は実施しない。 



   

  〇クラブ活動と放課後子ども教室が重なってしまったことについて 

    令和７年度は、１２回のクラブ活動。クラブ発足は４月である。場所については、今後決定となる。 

 

５ 周年行事について 

  〇学校より 

・マスコットキャラクターについて。 

   → 最終、３つの中から投票となる。 

  ・予算案について。 

   → ステージの緞帳。購入希望品について検討していく。 

 

  〇その他 

  ・実行委員会の立ち上げについて。 

   → ３月２６日（水） １８時から 図書室にて 

 

 

 


